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Espacio disponible para incluir una imagen representativa de la investigación (opcional). Puede ocupar todo el ancho de página o solo una parte, según sea necesario, pero siempre debe estar alineada a la izquierda. Puede ser más alta que este recuadro siempre y cuando el resumen total no ocupe más de dos páginas.
El marco de esta tabla debe borrarse al introducir la imagen, se trata solo de una orientación de espacio disponible.

-El archivo se nombrará de la siguiente manera:  R_TituloCorto_NombreApellido.doc
-No podrá sobrepasar los 2mb de tamaño
-Se enviará en formato editable .docx a la siguiente dirección: civiss@rediviss.com



Pie de foto, con fuente.


Título 

Resumen (máximo. 1000 palabras, mínimo 800). En ningún caso el resumen, incluyendo la imagen de portada, puede superar las dos páginas de extensión. Texto en Arial 10, justificado a la izquierda, en bandera. Interlineado simple, después de párrafos: 6pt. 
No se permiten notas a pie de página. Se recomienda encarecidamente organizar el contenido según la siguiente estructura: introducción / hipótesis, método, resultados y discusión / posibles conclusiones. 
 
Palabras clave: hasta 5 palabras clave separadas comas
Bibliografía: hasta 5 referencias clave para la investigación
Ejemplos de artículo de revista, libro y capítulo de libro:
Bochner, Mel. “The serial attitude”. Artforum 6, no 4 (diciembre de 1967): 28–33.
Golda-Pongratz, Kathrin, José Luis Oyón, y Volker Zimmermann, eds. Autoconstrucción. Por una autonomía del habitar. Escritos sobre vivienda, urbanismo, autogestión y holismo. Logroño: Pepitas de calabaza, 2018.
March, Lionel. “Architecture and Mathematics since 1960”. En Nexus IV: Architecture and Mathematics, 7–33. Florence: Kim Williams Book, 2002.
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